
食の安全・安心学習会 

「YES か NO か あなたはどっち？食の安全・安心について考えてみよう！」 

アンケート集計結果 

 

アンケート実施⽇：平成 28 年 3 ⽉ 9 ⽇（⽔）  
参加者数    ：16 名 
回答者数    ：16 名 

 

 食の安全・安心学習会に参加された 1６名の方にアンケートにご協力いただき、本学習会及び今後の学習会の

内容等についてご意見を伺いました。 

 

Q1-(１).性別             Q1-(２).年齢  

 

 

 

 

 

 

 

Q2.講義 

大阪府の取組及び食品表示について 

 

 

 

 

 

 

 

 講義に関する理解度（Q２）は、参加いただいた全員から「よくわかった」「まぁまぁわかった」との回答が

されており、食品表示や食の安全・安心について理解を深めていただけたのではないかと思われます。また、ク

ロスロードゲーム（Q３）についても、参加いただいた全員から「よかった」「まぁまぁよかった」との回答を

得ており、概ね満足していただけたことがわかりました。 

 

Q4.今回の学習会に参加して 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3. 

クロスロードゲームについて 

男性
6%

⼥性
94%

50歳代
６%

70歳代以上
75％

60歳代
19％

よくわかった
69％

まぁまぁ
わかった
31％

まぁまぁよかった
19％

よかった
81％

よかった
75％

まぁまぁよかった
19％

無回答 6％ 学習会全体（Q４）では、無回答を除く全員から

「よかった」「まぁまぁよかった」との回答があり、

食品表示に関する知識や理解を深めていただけたの

ではないかと思います。また、食の安全・安心に関

する様々な問題を自らの問題として考え、参加いた

だいた皆さんで、様々な意見や価値観を共有してい

ただけたのではないかと思われます。 



Q5.食に関することで、今後参加してみたい内容、取り上げてほしいテーマ等 

・新しい基準が出来た時は、しっかりと分かる様に説明する場が欲しい。     

・最新情報知る事が出来た。          

・栄養成分表示についての詳しい学習がしたいです。       

・食品の安全も大切です。栄養のことについても知りたいです。      

 

その他、ご意見、ご感想（一部抜粋） 

・意見の交換が大切に思った。 

・本学習会を通じて自分の考えとは別の考え方があることを知った。 

        

 

 

 

 


